

小区商铺开殡仪服务站 业主直呼“太晦气”

常州殡仪馆:只是便民服务窗口,不会影响居民生活

昨天,常州市民张先生向现代快报反映,常州殡仪馆服务中心要在小区店面房开设服务站,地点位于新北区水木清华小区锦绣路,让人感到不舒服。常州市殡仪馆服务中心则表示,服务点手续齐全,提供的是便民服务,希望业主们理解。

现代快报记者 陆文杰



小区商铺开设的殡仪馆服务站
现代快报记者 陆文杰 摄

业主: 婚房楼下就是殡仪服务站,太晦气

张先生买了水木清华小区沿街一栋楼的商品房,准备用来当婚房。最近他发现,楼下沿街商铺竟然开起了常州市殡仪馆服务中心服务站。张先生说,这里是新小区,人本来就少,进出小区基本上都要经过这里,难免会有些害怕。

张先生告诉记者,其他业主对这个即将开业的殡仪馆服务站都有所顾虑,大家认为,按照传统观念,小区门前出现这样的服务点太晦气了。业主们还担心,今后这里会引来花圈店、香烛店等。

“我们打电话跟殡仪馆服务中心反映过,希望他们换个地方,但是对方态度很强硬,说他们买下了商铺,属于正常经营。”张先生说。

殡仪馆: 提供预约等服务,不会影响居民生活

常州市殡仪馆馆长丁建南告诉现代快报记者,常州殡仪馆远离城区,为方便市民办理业务,殡仪馆在城区范围内设置了几个服务

站,已经投用的有两个,锦绣服务站就是为方便新北区市民办理业务新设置的。

“我们是工商登记的正规单位,手续齐全,设立服务点完全符合规定。”丁建南说,锦绣路服务点预计3月份对外提供服务。“主要提供政策咨询、火化业务手续办理、提前预约服务等便民服务内容。”丁建南认为,服务点不会影响到居民们的生活。殡仪馆服务中心一位姓汤的工作人员介绍,已经投入使用的两个服务点也在居民小区,没有遇到过投诉问题,服务点的工作人员统一制服,提供窗口服务,希望市民能给予更多理解和支持。

专家: 出发点是好的,但也要考虑居民感受

“殡仪馆设立服务点是为了方便市民,出发点本无可厚非,但目前社会风俗对这一行业仍有不小的忌讳,还是应当予以考虑的。”江苏理工学院人文社科学院教授张晓忠表示,殡葬部门如果站在市民的角度考虑,或许能把服务工作做得更好。张晓忠建议,殡葬服务站应当与繁华地段、居民密集区保持距离,同时也希望市民多理解。

失而复得

11万现金落在酒店里 两名客人捡到后归还失主

快报讯(通讯员 顾颖 记者 尹有文)24日下午,河北廊坊的王猛和王亿正入住泰兴市星华大酒店时,发现床头柜里竟然有一大包现金,他们赶紧通知了酒店前台。在派出所民警的见证下,清点现金数额高达11万多元。酒店赶紧联系上前一位客人,对方还不知道钱已经丢了。

王猛和王亿正是河北廊坊人,因为要在泰兴谈一桩生意,他们于24日下午4点多入住星华大酒店507房间。因为房间的前一位客人刚刚走,酒店服务员匆匆打扫了一下,两人就住下了。就在王猛打开柜子放行李时,发现里面有一个袋子,里面是厚厚一叠钱。

两人赶紧打电话到酒店前台,酒店总经理季琴看了感觉数额较大,就打电话报了警。在济川派出所民警的见证下,大家对现金进行了清点,一共是114206元。季琴翻开客房记录发现,客人姓刘,是天津人,2月20日入住,24日下午4点多退的房。

刘先生入住时登记的是他亲戚

的手机号码,季琴告诉刘先生的亲戚,刘先生有一件贵重物品落在酒店,务必请他本人自来取。而此时,刘先生已经到了南京机场,准备乘坐6点多钟的航班飞往天津。

接到亲戚的电话,刘先生一开始还以为手机充电器落在酒店了,让亲戚帮忙取一下。后来觉得不对劲,打开行李箱发现一大包现金没了。于是匆匆改签,打车赶到泰兴。

昨天凌晨,办理了相关手续,前后大概8小时,刘先生从派出所分文不少地拿到了自己的11万多元现金。刘先生介绍,“取出来打算用的,进点货物,事没谈成,所以把钱放在床头柜里了。”

刘先生介绍,当天下午要赶6点多钟的飞机,退房时已经4点多钟了,从泰兴到南京还有2个多小时的行程,一时着急,退房时拉起行李箱就走,忘记现金还放在床头柜里。“找着这个钱,心里很激动,感谢好心人的拾金不昧。”直到拿到钱,刘先生还不知道两位好心人的姓名。

价值16万名表掉进下水道 打捞工人帮忙找回拒酬谢

快报讯(记者 刘清香)昨天,实名认证网友“郑Brian”发微博称自己一块价值不菲的手表在徐州不慎掉进下水道,水务部门十多分钟就帮他捞了上来,打捞工人还拒绝了现金酬谢。现代快报记者联系上这名网友,他说自己那天没想到手表会这么快就被捞上来,正打算最近几天专程到徐州感谢打捞工人。

据介绍,2月20日下午两点多,无锡人郑先生和女友从市中心金鹰国际商场东门路过,手上戴着一块价值16万元的江诗丹顿手表,因为表上一个零件坏了,女友就让他把表取下来放自己口袋里。郑先生说,没想到装口袋里的时候手上一滑,手表沿着脚下的窞井盖掉进下水道里。

郑先生赶紧报警,“大概5分钟后,民警就赶到了,简单查看现场之后,立即联系了水务部门,也就10分钟左右的时间,水务部门的工作人员就到了。”两名打捞工人分别姓巩和韦,到了现场二话不说就把井盖打开,钻进去在杂物堆里扒拉了一会,把表找了回来。

郑先生看到昂贵的手表失而复得十分开心,当即掏出400元钱打算感谢两位打捞师傅,但是被拒绝了,“我说给他们买烟抽,他们也不要。后来我急着回无锡,就先走了。”郑先生说,昨天凌晨1点多,他又在自己的实名微博上发帖,表示对两位打捞工人的感谢,“最近几天我打算去徐州,当面感谢他们,尽职的民警和打捞师傅。”

溧阳一对母子出租屋中遇害

10岁儿子倒在房门口;警方正全力破案

快报讯(记者 葛小林)昨天上午,溧阳市某小区发生血案,一对母子出租屋内遇害。

事发地点位于溧阳市中心的老小区,现代快报记者了解到,这对母子暂住在该小区三区10幢某单元楼顶的阁楼里。母亲姓吴,今年35岁,儿子姓周,今年10岁,读三年级。

现场一位阿姨告诉记者,她是早上9点前听到有警车声,出来一

看,发现是一个六十来岁的老太太被人架着,已经哭得差不多虚脱了。老太太跟他们说,女儿和外孙被人杀了!早上8点多,她接到外孙班主任老师的电话,说小孩怎么没上学啊?老师先跟小孩妈妈联系了,可小孩妈妈电话一直没人接,这才打电话到外婆那里去的。外婆赶过来,一打开房门,看到外孙倒在房门口,身上被刺了好几刀,她赶紧报了警。

据现场居民介绍,当天中午,孩子的奶奶听说亲孙子遇害了,也哭哭啼啼地奔了过来,在老人的哭声里,大家听说,遇害的吴某已经离世多年。

现代快报记者试图联系孩子所在学校了解情况,但校方不愿多说。记者从溧阳警方处了解到,目前,警方正在全力破案,待抓获嫌疑人后,会进行案情通报。

In the Future
Education could be
your wisest investment

将来,
教育是您最明智的投资

第一期班
3月22日盛大开班
名额仅剩数名

抢 | 报 | 电 | 话
025-66661566

